Mișcarea sportivă din Romania pentru persoanele cu dizabilități

          Avand in vedere ca numarul persoanelor cu dizabilitati din tara noastra depaseste 500000, din care in momentul de fata doar maximum 500 sunt legitimate si fac sport, reiese  clar slaba preocupare a autoritatilor statului nostru pentru integrarea in societate prin sport a persoanelor cu dizabilitati, fapt pentru care propun  realizarea unei infrastructuri zonale si nationale care sa permita pentru prima etapa ridicarea numarului practicantilor sportului pentru persoanele cu dizabilitati la minimum 5000 persoane,  cel putin 100 pentru fiecare judet si sector al capitalei, astfel:                                                                                                                                                 
La nivel de judet

          Infiintarea unei asociatii judetene de sport pentru persoane cu dizabilitati in fiecare judet, in prezent fiind doar 5-6 asociatii judetene, care sa poata oferi  persoanelor cu dizabilitati posibilitatea de a face sport atat de placere, cat si de performanta, sub tutela Directiilor judetene de sport  si a DGASPC-urilor  locale si cu sprijinul Consiliilor judetene.
         Infiintarea in cadrul Directiilor de sport judetene a unui post de instructor sportiv pentru persoanele cu dizabilitati, responsabil cu instruirea si pregatirea sportiva a persoanelor cu dizabilitati la nivelul fiecarui judet.

          Amenajarea accesibilitatii persoanelor cu dizabilitati in toate bazele sportive din fiecare judet in vederea practicarii sportului preferat si care se preteaza dizabilitatii fiecarei persoane.
          Asigurarea gratuita a accesului la bazele sportive si a transportului de la domiciliu la baza sportiva si retur cel putin odata saptamanal a persoanelor cu dizabilitati care fac sport de placere si cel putin de doua ori pentru persoanele cu dizabilitati care fac sport de performanta.
La nivel de zona geografică ( Crisana, Banat, Oltenia, Muntenia, Dobrogea, Moldova, Transilvania, Maramures si Bucuresti  )
          Crearea unui parteneriat zonal intre Directiile judetene de sport, Asociatiile judetene de sport pentru persoanele cu dizabilitati si  Inspectoratele scolare judetene, a  trei-patru  judete si cu sprijinul Consillilor judetene a judetelor respective, in vederea  construirii si intretinerii unei baze sportive in comun,  prin accesarea de fonduri europene, de preferinta intr-o statiune balneoclimaterica din zona, baza sportiva care sa constituie un centru de antrenament  pentru  persoanele cu dizabilitati care fac sport de performanta si totodata o baza de pregatire a sperantelor sportului scolar zonal .
          Baza sportiva zonala care sa cuprinda minimum : o sala de sport, bazin de inot, pista de atletism,  terenuri de baschet si tenis de camp si un minihotel si unde sa se poata desfasura in bune conditii stagii de pregatire si concursuri zonale, de unde sportivi, pe baza rezultatelor sa fie promovati in competitiile  nationale.
La nivel national
          Comitetul National Paralympic din Romania cu sprijin guvernamental va construi, prin accesarea de fonduri europene, doua baze sportive de nivel international, una pentru sporturile de vara, si alta pentru sporturile de iarna, unde se vor desfasura campionatele nationale, competitii internationale paralympice si unde se vor pregati loturile nationale paralympice.
          In acest sens, un prim pas spre concretizarea materialului propus ar fi accesarea de proiecte a Directii Nationale a Persoanelor cu Handicap din Romania (DNPH) si Autoritatii Nationale pentru Tineret si Sport (ANTS), care sa duca la infiintarea de asociatii sportive pentru persoane cu dizabilitati in fiecare judet si dotarea lor cu minimum de materiale sportive necesare desfasurarii de activitati sportive urmarind  implementarea in randul persoanelor cu dizabilitati a dorintei de a face sport, a placerii de a participa la  competitii sportive, de castigarea  increderii in fortele proprii, de a deveni din spectator jucator, dintr-o persoana pasiva una activa, in rezumat de a se putea bucura intr-o mai mare masura de viata.
          In acest sens propun un proiect  ,, Noblesse oblige ,,    prin care solicitam sprijinul material si uman tuturor acelora care   ,, sufera ,,  de  ,,  noblesse oblige ,,  si  care fie prin parteneriat,  sponsorizari, fie facand  lobby  cauzei noastre, pot si vor sa ni se alature noua in acest proiect de lunga durata.

          Dovada ca se poate, va rog sa accesati pe google  ,, paralympicsport tv ,,  si sa vedeti nivelul la care s-a ajuns in lume in acest domeniu, desigur veti zice ca nu e momentul ca e criza dar eu zic ca adevarata criza nu e cea economica ci cea morala. 
           Durata planul propus se intinde pe maxim 10 ani, cu un proiect in fiecare an acoperim 5-7 judete dar in functie de sprijiul dvs. am putea accesa doua si chiar trei proiecte pe an ceea ce ar micsora durata acestui plan si ar permite sa se treaca mai devreme la cea de a doua etapa, cea zonala.
           Va asteptam cu orice credeti de cuvinta ca ar putea ajuta acest proiect si respectiv miscarea sportiva a persoanelor cu dizabilitati din Romania.        
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